ATA Nº 2990
10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

10 DE ABRIL DE 2017
Aos dez dias do mês de Abril de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 10ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 03 de abril de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do ofício n° GP 258/2017 (PCM 383) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Niles Zambelo Junior. Leitura do ofício n° GP 299/2017 (PCM 444) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Leitura do ofício do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Leitura do ofício n° GP 308/2017 (PCM 460) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 04/2017, que “Acrescenta parágrafo ao artigo 11 da lei municipal N° 1974, de 18 de setembro de 1998.” Após a leitura o projeto foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Edson, Claudecir, aparteado pelo Edson, Fantin e Lelo, aparteado pelo Edson. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. O Vereador Claudecir solicitou ao Presidente a dispensa dos pareceres das comissões e inclusão do projeto na ordem do dia da sessão corrente. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar N° 03/2017-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “ALTERA O ART. 11 DO PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura o projeto foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Edson, Gervásio, Claudecir, aparteado pelo Edson, Fantin, Marquinhos Gava, Lelo, aparteado pelo Claudecir, pelo Edson e pelo Fantin e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 19/2017-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “DISPÕE SOBRE A COBRANÇA DO FORNECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA POR LITROS CONSUMIDOS.” Após a leitura o projeto foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Gervásio, aparteado pelo Edson, Marquinhos Gava, Claudecir, aparteado pelo Edson, Lelo, aparteado pelo Edson e Niles, aparteado pelo Edson. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 01/2017 de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior, Niles Zambelo Junior e Maicon Ribeiro Furtado, que “MODIFICA O TEXTO DO ARTIGO 33 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 02/2017 de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior, Maicon Ribeiro Furtado e João Fernando de Jesus Pereira, que “MODIFICA O TEXTO DO § 2° DO ARTIGO 36 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de Pesar pelo falecimento de Valdete Filomena dos Santos, assinado por todos os Vereadores. INDICAÇÕES: Indicação Nº 182/2017 Protocolo: 432/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita com urgência reforma da calçada da Rua Marechal Floriano, atrás da Escola Estadual Laurindo Bataiola (Cene), removendo as pedras soltas, tampando os buracos e livrando o passeio público. Indicação Nº 183/2017 Protocolo: 433/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam tomadas as providências cabíveis e necessárias para instalar REDUTORES de velocidade em ambos os lados na Avenida Dr. José Irineu Ortigosa, a Avenida Industrial, mais precisamente nas proximidades dos números 221, 827 e 1077. Indicação Nº 184/2017 Protocolo: 434/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de sinalização horizontal, vertical e redutor de velocidade na Avenida Arthur Balsi, em ambos os lados, visando diminuir a velocidade dos veículos, especificamente próximo ao Supermercado Burgão. Indicação Nº 185/2017 Protocolo: 435/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam tomadas as providências cabíveis e necessárias para instalar um REDUTOR de velocidade na Rua Belardino Chiachia, a antiga estrada da Segaria, que se inicia no Trevo da Avenida Dr. Dionísio Dutra e Silva, indo até as proximidades da Rua Geraldo Gerin. Indicação Nº 186/2017 Protocolo: 436/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de recapeamento asfáltico do restante da Rua Arlindo Spaulonci, do Jardim Nova Barra. Indicação Nº 187/2017 Protocolo: 437/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito para interceder junto ao departamento competente para que seja feita poda de árvores da Rua Evandro Cesar Paschoal, defronte ao SESI, bairro sonho nosso V. Indicação Nº 188/2017 Protocolo: 438/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita LIMPEZA e MELHORIA visando a conservação do prédio da Casa da Agricultura do Município. Indicação Nº 189/2017 Protocolo: 439/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito para interceder junto aos departamentos competentes para que sejam instalados bancos, melhoria da iluminação e cobertura nos pergolados do Ponto de ônibus da área verde localizada na esquina da Avenida Papa João Paulo II com Av. Dr. Dionísio Dutra e Silva. Indicação Nº 190/2017 Protocolo: 440/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito para interceder junto aos departamentos competentes para que seja construído um banheiro no ponto de ônibus da praça localizada na Avenida João Paulo II, próximo à rotatória e ao Posto de Gasolina, bem como seja feito melhoria do paisagismo da referida praça. Indicação Nº 191/2017 Protocolo: 441/2017 Autoria: Adriano Testa, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para interceder junto aos departamentos competentes para que sejam instalados Pontos Biométricos para controle de horário de todos os funcionários do Executivo Municipal, nos termos do que determina o §2º, do art. 74, da CLT e Portaria nº 1.510/2009 do Ministério do Trabalho e Emprego. Indicação Nº 192/2017 Protocolo: 452/2017 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda COM URGÊNCIA junto ao Departamento competente para a realização da Poda ou corte, se necessário, da Árvore localizada na Rua I, continuidade da Rua Antonio Bressan, defronte ao número 126, do Jardim Nova Barra. Indicação Nº 193/2017 Data: 06/04/2017 Protocolo: 453/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita, COM URGÊNCIA, a TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS das vielas do Bairro Vila Habitacional. Indicação Nº 194/2017 Protocolo: 454/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente com a finalidade de retornar os cursos gratuitos de croch ê, tricô, pinturas, corte-costura, culinária, entre outros, que no passado eram disponibilizados pelo município. Indicação Nº 195/2017 Protocolo: 455/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente PARA QUE SEJAM REALIZADAS MELHORIAS E TAMBÉM A MODERNIZAÇÃO DA COZINHA PILOTO DO MUNICÍPIO. Indicação Nº 196/2017 Protocolo: 457/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para que seja revisto os horários de retornos dos veículos que levam pacientes para atendimento na cidade de Bauru. Indicação Nº 197/2017 Protocolo: 458/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito,na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, PARA QUE SEJA INSTALADA COBERTURA NOS BANCOS DA AVENIDA PEDRO OMETTO, DEFRONTE Á CONSTRUÇÃO DA SALA MULTIUSO, ONDE A POPULAÇÃO UTILIZA COMO PONTO DE ÔNIBUS. Indicação Nº 198/2017 Protocolo: 459/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito,na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, COM URGÊNCIA, para que seja feita CAPINAÇÃO e LIMPEZA de uma área particular, na Rua Savério Salvi, defronte ao numeral 326. Indicação Nº 199/2017 Protocolo: 461/2017 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente desentupir o bueiro localizado em frente ao Supermercado Fernandes, na Rua 09 de Julho. Indicação Nº 200/2017 Protocolo: 462/2017 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, COM URGÊNCIA, A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DE BOCA DE LOBO existente na Rua Angelo Gabri, defronte ao n.º 320 no Jardim das Orquídeas. Indicação Nº 201/2017 Protocolo: 463/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja composto o COMDEA – Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais, nos termos da Lei 2.795/2009. Indicação Nº 202/2017 Protocolo: 464/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja realizada anualmente uma FEIRA AGROPECUÁRIA no Município de Barra Bonita, visando incentivar e fomentar o setor agropecuário. Indicação Nº 203/2017 Protocolo: 465/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam tomadas as providências cabíveis e necessárias para modificar a placa identificadora da USINA HIDROELÉTRICA instalada no Trevo da SP 255, no acesso sentido Ponte do Açúcar à Estrada João Silva Nogueira, para que seja escrito somente “Hidroelétrica”, retirando a palavra “Usina”. Indicação Nº 204/2017 Protocolo: 466/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam tomadas as providências cabíveis e necessárias para instalar um REDUTOR de velocidade na Estrada João Silva Nogueira, defronte ao PAIOL. Indicação Nº 205/2017 Protocolo: 467/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam tomadas as providências cabíveis e necessárias para instalar REDUTORES de velocidade na Avenida Dr. Dionísio Dutra e Silva, sentido bairro centro, bem como pintura das faixas de pedestres da referida via pública. Indicação Nº 206/2017 Protocolo: 468/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja dado incentivo aos pequenos agricultores do Munic ípio, na forma da Lei 2.897/2010. Indicação Nº 207/2017 Protocolo: 469/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NA FORMA REGIMENTAL, QUE INTERCEDA AO DEPARTAMENTO QUE REALIZE A LIMPEZA NO CALÇAMENTO DA AV. JOÃO PAULO II, NO TRECHO ENTRE A AV. ARTHUR BALSI ATÉ A SUBSTAÇÃO. Indicação Nº 208/2017 Protocolo: 470/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICO AO SENHOR, PREFEITO NA FORMA REGIMENTAL, QUE INTERCEDA JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, COM URGÊNCIA, PARA QUE SEJA EDIFICADO UM CANALETÃO ENTRE AS RUAS ROBERTO CHIARATTO E JOÃO ZERLIN. Indicação Nº 209/2017 Protocolo: 472/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO, NA FORMA REGIMENTAL, QUE INTERCEDA JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, PARA QUE SEJA ADQUIIRDO UM APARELHO DE RAIO-X PARA O CEO (CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS) OU QUE SEJA FEITO UM CONVÊNIO PARA REALIZAÇÃO DO EXAME. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 403) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao ILMO. SR. JAE YOUNG AHN, DIRETOR DE SUSTENTABILIDADE DO CEAGESP, PARA QUE INCLUA NO BANCO CEAGESP DE ALIMENTOS, A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ, ASILO SÃO VICENTE DE PAULA, ASILO DO BOMBONATO E ASSOCIAÇÃO VOLUNTARIADO DE BARRA BONITA GRUPO DE PREVENÇÃO E TRATAMENTO DO CÂNCER, ENTIDADES DO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA. Colocada em discussão e, não havendo oradores, colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 412) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira aos FUNCIONÁRIOS DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ, PELA DEDICAÇÃO E ENTUSIASMO QUE OS MESMOS TÊM NO DESEMPENHO DE SUAS FUNÇÕES. Colocada em discussão e, não havendo oradores, colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 413) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao SITE S2 NOTÍCIAS, PELA REPORTAGEM INVESTIGATIVA REALIZADA NA AVENIDA PEDRO OMETTO, FEITA EM PRETO E BRANCO, QUE TRAZ A REALIDADE DAS DROGAS E PROSTITUIÇÃO NO LOCAL. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Sandro, Gervásio e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 416) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Ilmo. Sr. Dr. FERNANDO JOSÉ GOMES LANDGRAF, Diretor Presidente do IPT – INSTITUTO DE PESQUISAS TECNOLÓGICAS, extensível ao Exmo. Sr. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, SR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, para que seja realizado um novo e atual levantamento das condições de segurança, bem como o cumprimento da promessa de reforma da Ponte Campos Salles. Colocada em discussão e, não havendo oradores, colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 427) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que interceda junto à Secretaria de Desenvolvimento e Ação Social visando o retorno das aulas de hidroginásticas para os idosos. Colocada em discussão apenas a autora usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações (PCM 429) de autoria do Vereador Lucas Antunes ao LIONS CLUBE DE BARRA BONITA, a todos os associados e membros da Diretoria, representados pelo seu Presidente Dr. Wanderlei Aparecido Calvo, pelo aniversário de seus 40 anos de fundação no Município. Colocada em discussão apenas o autor usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 442) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes para que a Prefeitura passe a dar apoio aos atletas do ciclismo de Barra Bonita, já que estamos perdendo esses atletas para outras cidades. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Claudecir, aparteado pelo Adriano, Marquinhos Gava, Joãozinho, Lelo, aparteado pelo Marquinhos Gava, Lucas e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente comunicou aos Vereadores que encerraria as matérias do expediente devido ter alcançado o tempo limite de 3 horas, ficando as matérias faltantes sujeitas à aprovação na próxima sessão, salvo se sobrar tempo após a ordem do dia retornaria para discussão e votação da moção de apelo de autoria do Vereador José Carlos Fantin. Comunicou ainda que fica à disposição dos Vereadores na Secretaria da Casa alguns ofícios não lidos nesta sessão. Como não haviam oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2017-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “PROÍBE O MANUSEIO, A UTILIZAÇÃO, A QUEIMA E A SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS NA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA QUE ESPECIFICA, SEM PREJUÍZO DE PROIBIÇÕES E SANÇÕES PREVISTAS EM OUTROS DISPOSITIVOS LEGAIS, MUNICIPAIS, ESTADUAIS OU FEDERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Houve a leitura dos pareceres e após foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei N° 04/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Esta Emenda adiciona o Parágrafo Único ao artigo 2° do referido Projeto de Lei. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei N° 05/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Esta Emenda adiciona o Parágrafo Único ao artigo 2° do referido Projeto de Lei. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM AO COMENDADOR ORLANDO CHESINI OMETTO.”. - Com nova redação. Houve a leitura da nova redação e dos pareceres, após foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2017-L, de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado, que “AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DE CONCURSO ANUAL DE REDAÇÃO “LER E ESCREVER É INDISPENSÁVEL”, ENTRE OS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Houve a leitura dos pareceres e após foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2017-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “REVOGA A LEI N.º 2.392 DE 20 DE DEZEMBRO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DA COR DOS PRÉDIOS PÚBLICOS E VEÍCULOS DE TRANSPORTES TIPO ÔNIBUS.”. Houve a leitura dos pareceres e após foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2017, de autoria do Executivo, que “ACRESCENTA PARÁGRAFO AO ARTIGO 11 DA LEI MUNICIPAL N° 1974, DE 18 DE SETEMBRO DE 1998.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia e conforme acordado entre os Vereadores houve a discussão e votação da Moção de Apelo (PCM 471) de autoria do Vereador José Carlos Fantin. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, aparteado pelo Adriano e pelo Edson, e Lucas, aparteado pelo Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 17 de Abril de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
